
 

 

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Και χωρίς Παιδίατρο μένει πια το Νοσοκομείο Καλύμνου. Σε κατάρρευση η Υγεία 

των νησιών» 

Με τραγικές ελλείψεις και σοβαρά προβλήματα εξακολουθεί να (υπο)-λειτουργεί το Βουβάλειο 

Νοσοκομείο Καλύμνου. Και ενώ όλο το ΕΣΥ βρίσκεται σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης, λόγω της 

ραγδαίας εξάπλωσης του Covid-19, η Διοίκηση του Νοσοκομείου Καλύμνου δεν φαίνεται να έχει 

αντιληφθεί τον συναγερμό που έχει σημάνει και δεν κάνει καμία απολύτως ενέργεια να ενισχύσει 

το νοσοκομείο με ιατρικό προσωπικό. Τελευταίο τρανό παράδειγμα αποτελεί η μη ανανέωση της 

σύμβασης επικουρικής γιατρού με ειδικότητα παιδιάτρου, παρά την Υ.Α η οποία ορίζει ρητά ότι 

όλες οι συμβάσεις υγειονομικών παρατείνονται για τρεις μήνες. 

Το περασμένο διάστημα έγινε γνωστό το πρόβλημα υποστελέχωσης της καρδιολογικής κλινικής 

του νοσοκομείου. Στο ίδιο πλαίσιο απαξίωσης βρίσκεται και το παιδιατρικό τμήμα του νοσοκομείου, 

αφού επί του παρόντος η κύρια δομή υγείας του νησιού έχει μείνει χωρίς παιδίατρο, μιας και ο 

μόνιμος παιδίατρος του νοσοκομείου βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια και η επικουρική γιατρός, που 

είχε προσληφθεί με σύμβαση ορισμένου χρόνου, είναι εκτός νοσοκομείου αφού δεν ανανεώθηκε η 

σύμβασή της για λόγους που δεν είναι ξεκάθαροι και παρά την αίτηση ανανέωσης την οποία η ίδια 

είχε εμπρόθεσμα υποβάλλει. Έτσι την ώρα που τα σχολεία άνοιξαν με επίφοβα, για την υγεία των 

μαθητών, πρωτόκολλα και ενώ έχει δοθεί το σήμα εκκίνησης του εμβολιασμού σε όλες τις παιδικές 

και νεαρές ηλικίες, το Νοσοκομείο της Καλύμνου μένει ουσιαστικά χωρίς Παιδίατρο δημιουργώντας 

σοβαρό αντίκτυπο στην ασφάλεια και την Υγεία όλου του νησιού. 

Επειδή, η υποστελέχωση των νοσοκομείων των νησιών συνεχίζεται  

Επειδή, κανένας γιατρός δεν περισσεύει 

Επειδή, η ανασφάλεια έχει φωλιάσει για τα καλά στις ζωές των νησιωτών 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Έχει ενημερωθεί για την κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Βουβάλειο Νοσοκομείο 

Καλύμνου; 

2. Γιατί παρά την Υ.Α για τρίμηνη παράταση των συμβάσεων των υγειονομικών δεν έχει 

ανανεωθεί η σύμβαση της επικουρικής παιδιάτρου και πως προτίθεται το Υπουργείο να 

καλύψει άμεσα τη θέση, δεδομένης της κρισιμότητας της κατάστασης; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
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